BUCCEKTPHUCA
YI'UA




B Hayane XX Beka Benukun opaHLy3CKUA
apxutekTtop Jle Kopbto3be ckasarn:

«# gymato, YTo HMKorga oo HacTogdLllero
BPEMEHU Mbl HE XN B TAKOWU reOMeTpPUYeCKnmn
nepuoa. Bce BOKpyr — reometpusa».



YcTHaga pabota

Hangute un HasoBuTte napbl CMEXHbIX N BEPTUKAJIbHbLIX YTIJ10B.
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Hangute n Ha3zoBuTe napbl CMEXHbIX N BEPTUKAJIbHbLIX YTITIOB.
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HawnTtun rpagycHble mepbl yrinos.

74°
\ C B D 41°

X

1 =380 ZABC =120°
j Hatioume/ZABD Haﬁdumel(ab)
Hatnoume /2
A
a b
D ] B
O 630
45° P
C
Z(ac) =126°
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«B MaTemaTunke ecTtb CBOS KpacoTa,
KaK B )XKMBOMWUCU N NOI3NUN».

H.E. XXyKoBCKUM.
(BbIAANOWMKUCA PYCCKUMN YYEHDLIN, co3aaTerlb a3poAnHaAMUKU KaK HayKK)



buccekrtTpuca
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ZAO0C = ZCOB
JIyu OC — ouccexmpuca £LAOB



PelwueHue 3agay
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Ha kakom pucyHke nyd OA sBnsieTca duccektpucon yrna?

Jlyy BC — 6uccektpuca yrna ABC.
C 3aKoHYMTE NPEeanoXeHne:

a)Eciu/ABD = 88" ,mo/ABC =

6)Eciu/ABC =37 ,mo/LABD =




PelwweHue 3agad
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ZABD =120".JIyu BF - 6uccexrpuca ZDBC.
Haiinure ZFBC.
Jlano : AB L CD

Ll =22 =3 OF - 6uccexrpuca £ AOD

Haiitu : ZAOF, ZAOC, ZAOE
Ykaxute:

a) buccekTtpucy yrna (ad);
6) yron, GucceKkTpucom KoToporo ABnseTcs nyd d



[JomaluHsas paborTa.

1) Hanucatb CT1xum, MUHK-CKa3Ky 0 BuccekTpuce yrna (no xenaHuto).
2) n1.18 Ne 15(1),16(1).

[logBeneHme utora ypoka.

1) YTo HOBOrO y3Hanu Ha ypoke?
2) Yemy Hay4mnucb Ha ypoke?
3) Kakue TpygHOCTU ncnbitTanu?



buccekrtpuca

A

B

ZA0C = ZCOB
Jlyu OC — buccekmpuca £ AOB



CINMACUBO 3A
BHUMAHUE!




